KHWM 1o matemaTuke s yqyamuxcs 1 kinacca (BapuanT nporpammel 4.2)
Pa3paboTaH yuuTenem HadalnbHBIX KJIACCOB

Hosuxosoi Enenoii BanoBHOM

KOV BO «Boponexckas mkona-uaTepHat Ne3 st 00yyaromuxcsi ¢ OrpaHuYeHHbIMU
BO3MOXKHOCTSIMU 3/10POBbSI»

HNTOI'OBAS PABOTA
IHO MATEMATHUKE JJIA 1(1) KJIACCA

1 BAPUAHT
1. 3amumu mo nopsaky uncia ot 9 no 15.

2. 3anumwm nudpaMu 4ucia:

IISITHAIATh
IBaJIATh
BOCEMHA/IIIATh
3. 3anuinu CIICAYIOIIYE 2 4yHcia
MTOCJIEI0BATEILHOCTH.
2,4, 6,

4. Ormetb \ BEpHBIC OTBETHL.

1. 7+3=9 3. 10—-6=4
2. 2+8=10 4

5. Bpruucmom:



5+5-9=

6. Ilpouurau 3agauy.

B aBToOyce eayT 5 MaJabuMKOB, a J€BOYEK HA 2
Ooublire. CKOJIBKO JIEBOYEK €ACT B aBTOOYyCE?
OtmeTh BEePHbIA OTBET.

7. Ilpouurai 3axauy.

Y CnaBel ObUIO 2 HOBBIX MapKd M 8 MapokK
ctapbiX. CKOIBKO BCEro MapoK ObUIO Y
CnaBbl?

IHoaymaii, kak ObI Tbl pemuya 3agavy?
Ort™eTh BEPHbIA OTBET.

1. 8-2
2. 8+2
3anuuu oTBer.
OTtBer:

8. CKOJBbKO HA PUCYHKE TPEYTOJIbHUKOB?
Otmetsb \ BEPHBIN OTBET.



AN

9. Ha ypoke Tpyaa aetu BoIpe3ann (akKH.

Nmsa Kosn4yecTBO
pedCHKA. (J1a:xKKOB.
Jlena 2 (axka
Caia 4 maxka

I/ICHOJII)3yﬂ HAHHbIEC TaﬁJII/IIII)I, OTBCTH Ha

BOIPOCHI:

1.  Ckonbko (pJiaxxkoB Bbipe3ana JIena?

2. Kro u3 gerelt Beipe3an 0oiblire (haxKkoB?

Hanuim umMst pe6EHKa.

2 BApHAHT



1. 3anumu 1o nmopsaxky yuciaa ot 7 go 13.

2.  3anumu HudppaMu 4Mcia;
TPUHAAATD

JIEeBATHAAIATh

JIBAAIATh

3. 3anuimmn CJIEYIOIIINE 2 yucia

II0CJIEA0BATEILHOCTH.
1 b 3 b 5 b

4. Ormers V BEPHBIC OTBETHI.

1. 6+3=9 3. 1
2. 2+5=10 4. 8 -3 =5

5. Bpruucnu:
4+6-7=

6.1Ipouuran 3agavy.



Y Iletn 7 KkHUAT O TUTpPAx, a O NTULAX HA 4 KHUTH
MeHbIE. CKOJIBKO KHUT O NITHUIAX?
Or™eTh BEPHbIA OTBET.
10 kH.
3 KH.
2 KH.

7.11pounran 3axauy.

B Baze nexano 7 s0mok. Karsa cpena 3 st0moka.
CKOJIBKO S0JIOK OCTAJIOCH JIEKATh B Baze”?
IHoaymaii, kak ObI Tbl pemuya 3agavy?

Ot™eTh BEPHbIA OTBET.

1. 7-3
2. 7+73
3anuim oTBeT.
OTBeT:

8. CKOJIbKO HA PUCYHKE YETBIPEXYTOJIbHUKOB ?
Otmets \ BEPHBIN OTBET.

2 4 3

9.Ha ypoke 4TeHus 1eTH OTTaibIBaJIN 3arajiKu.



Hmsa KosmmuecTBO
pedEéHKaA. 3arajiok.
Huna 5 3arajgku
Ko 2 3araJiKu

Hcnonb3ysi JaHHbIE TA0JIMIbI, OTBETH HA
BOIIPOCHI:
3. Ckonpko 3aragok orramxaia Komrs?

4.  Kto u3 gereu orragaai O0JbIIIE 3aragok?
Hanuim uMst pe6EHka.

OTBeTHI:
1 BAPUAHT
1. 9,10,11,12,13,14



2. 15
20
18
3. 2,4,6,8,10
4. 2.2+8=10
3.10-6=4
5.1
6.7 1.
7. 2.8+2
Ortgert:10
8. 3.
9. 1. 2
2. Cama

2 BapuaHT
1.7,8,9,10,11,12
2.13

19

20
4.1)6+3=9

4)8-3=5
5.3
6. 3KH.
7.7-3
OtBeT:4
8.3
9.1)23.

2) Huna



